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2)

Van il Milli Egitim Miidiirlagi

l. Deniz seviyesinin 37 metre alti
I. Sicaklik sifirin Ustiinde 12°C
lll.  Zeminin 1 kat alti

V. 1300 metre yUksekte ugan kus
V. 130 % zarar

Yukarida verilen ifadelerden kag tanesi
pozitif tamsayilar ile ifade edilir?

A5 B) 4 C)3 D)2

Mustafa Ogretmen, égrencisi Al'den, 1’den
13’e kadar dogal sayilari yan yana yazip 17
basamakli 12345678910111213 sayisini elde
etmesini istiyor. Daha sonra bu sayinin 9ile
boélimunden kalani bulmasini istiyor.

Sonucu dogru bulan Ali’nin igleminin
sonucu kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3

Kazanim Degerlendirme Testleri

3) Asagidaki kesirlerden hangisi biitiine
daha yakindir?

A1l BT c)23 D8
12 8 24 9

4) Ave B sayilari dogal sayilari igin;
8'< A< 8%ve 32< B < 32 bilgileri veriliyor.

Buna gore A-B isleminin en buytik degeri
kactir?

A)55  B)19 C)37 D)53

Sonraki sayfaya geciniz



Van il Milli Egitim Midurlagi Kazanim Degerlendirme Testleri
5) 6.6.6.6 carpiminin uislii nicelik olarak goste- | 7) 4 cm 7cm

rilisi asagidakilerden hangisidir? :-
8cm
A) 46 B) 26 C)6* D) 4

Yukaridaki sekilde boyali bolgenin alanini
veren ifade asagidakilerden hangisidir?

A)811 B)8.4+7) C)8.(11-4) D)8.4

6) 12+4:(32-7) isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A)9 B)8 C) 14 D) 21

8) 6 arkadas beraber anneler gininde huzurevi-
ne ziyarete giderken hediye almiglardir. Fakat
arkadaslardan birinin parasi olmadidi igin
digerleri 9 % fazla para vermistir.

Buna gore hediye icin ka¢ © harcamiglar-
dir?

Van il Milli Egitim Mudirligi Olgme Degerlendirme Merkezi

A) 60 B) 270 C)210 D) 54

Sonraki sayfaya geginiz



Van il Milli Egitim Midurlagi Kazanim Degerlendirme Testleri

9) 45 sayisinin bitiin carpanlar agagidakiler- 1)  A={ocak}
den hangisinde dogru olarak verilmistir? B={o,c,a,k}
C={4,7,47,91}
A)1,2,3,5,9, 15,45 . . — o .
Yukarida verilen kiimelerle ilgili agsagidaki-
B)1,3,5,7 15,45 lerden hangisi dogrudur?

C)1,3,5,9, 15,45
D)1, 5,9, 15, 45

A) S(A)= 1

B) A kiimesi B kiimesinin ortak 6zellik yontemi
ile ifade edilis seklidir.

C) A kiimesi ile C kiimesinin eleman sayilari
esittir.

D)o9ecC

10) 22.32.5 seklinde garpanlarina ayrilmig sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 120 B) 180 C)90 D) 36
12) Asagidakilerden hangisi yanligtir?
A) Dogal sayilarin hepsi pozitif tamsayidir.
B) En blyUk negatif tamsay -1'dir.
C) En kiguk pozitif tam sayi +1dir.

D)-3 ile +3 arasinda 5 tane tam sayi vardir.

Sonraki sayfaya geciniz



Van il Milli Egitim Midurlagi Kazanim Degerlendirme Testleri

13) 15) Bir sayinin mutlak degeri ya kendisine esit olur ya da
kendisinden buytuk olur.

Buna gore asagidaki sayilardan hangisinin

Yukarida verilen uig farkli sayiyi asal sayiya mutlak degeri kendisinden biiyiik olur?
cevirmek i¢in her birine ayr ayrn eklenmesi
gereken sayilarin toplami en az kagtir? A)+7 B)-7 C)7 D)0
A)5 B)6 C)8 D)10
16) K
> L
E)
14) A={lile 49 sayilari arasindaki 5 ile bSlunebilen sayilar -g
B={1ile 49 sayilari arasindaki 10 ile béllinebilen sayilar} §
S
Yukarida verilenlere gore s(ANB) kactir? =
L
A3 B) 4 C)6 D)9 =
= Yukaridaki venn semasinda K ve L kiimeleri
— verilmistir.
c
©
>

Buna gore asagidakilerden hangisi
yanustir?

A)KnL={a,8,1,2,b,9,5}
B)KuL ={a,8,11,2,b,9,15}
C)K={a,8,11,2}

D)L ={11,2,b,9,5}

Sonraki sayfaya geginiz



17)

18)

Van il Milli Egitim Miidiirlagi

| | 10°’dan klguk 5 tane asal sayi vardir.

Il | Her sayi kendisinin bolenidir.

Il | Asal sayilarin 2 tane ¢arpani vardir.

IV | 91 asal sayidir.

Yukaridaki segeneklerden hangileri dogru-
dur?

A) Yalniz | B) Il ve Ill
C)II, 11l ve IV D)1, Il ve IV
12

3 kesri hangi kesir ile toplanirsa en
kiiclik tek asal sayi elde edilir?

1 2 1 2
A)1§ B)1§ C) 2§ D)2§

Van il Milli Egitim Madarlaga

Kazanim Degerlendirme Testleri

19) Ahmet 4 tanesi 44 % olan kalemlerden 10 tane,

Veysel ise Ahmet'in verdigi paradan 66 © fazla
Odeyerek bir miktar kalem aliyor.

Buna gore Veysel bu kalemlerden kag tane
almistir?

A) 16 B) 14 C)12 D) 10

20) 6%say|sm|n esiti ile ilgili ;

7 _,2
l. |8g-2%g

. |2

Ifadelerinden hangilerinin sonucu
baslangicta verilen sayiya esit olur?
A)Yalniz | B) Yalniz Il

C) lvell D)1l ve Ill

Sonraki sayfaya geciniz



Van Il Milli Egitim Mudiirlagi Kazanim Degerlendirme Testleri

Van il Milli Egitim Mudirligi Olgme Degerlendirme Merkezi

Test bitti. Cevaplarinizi kontrol ediniz.



Van il Milli Egitim Muadurligi Kazanim Degerlendirme Testleri
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Van il Milli Egitim Mudirligi Olgme Degerlendirme Merkezi
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